<

n0

Kio

Hl w

A2,582,971

A2,553,290

N 426,000

H3r
Wikd
RIS

29,936,692

4,525,241

628,190

162,190

117,190
44,740

72,450

g Al A

A
=

0l &t o

27,353,721

i

768,083
553,568
2,386,106

7,796,083
15,849,881

X
Jl

I

mH

1,971,951

fi

140,241

H

219,022
1,612,688

mH

202,190

H

20,000
182,190

mH

162,190

117,190
44,740
32,840

3,600
8,000
3,600
4,200

1,800
4,200

1,440
6,000
11,900
11,900
72,450

13,500
31,450
400
20,700
2,100
5,800

950
1,500
10,000
17,500
4,000
10,800

1,200

Ol &b A

Al

-

D
Edl

<

<)l
Ho

oy
n0

Al
Rl

R0

Ho

2t

AFAIE

g

30
0
oJ
all

=
=)

A, A=

t

st

At2

o

PSS
=}

01 At 22l bl

ar
0o

0

oJ

ok

£l

ge &4

— I

30
0H
M0
Ho

s |
=

Ab EIIR

9|

PSS
>

o
wli]
I+

7

R0
o

= X dl
=X

S|
=

b 2|
AFA

-3

— NS XAl

OF=
OAlZ &I

z

e

0

.

B
J

=}

X

300
1,200

t

=}




2N

=
=}
X ZH: =
L= B =}
|

3
el EA2E 2 A

A o (Sl & &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
401 A& HIZ 201 I 40,000 40,000 0
01 A& HI 40,000 40,000 0
OdEHAIE HE=* 40,000
—EAMNFH ZZs FF 2L 20,000
BA S=AE =M 20,000
405 TtabF S| 5,000 5,000 0
01 AL EFFHSHI 5,000 5,000 0
OArR 4 IO, W&ED ) 5,000
sEXNEJIEE ZEAE X3 40,000 466,000 A 426,000
< 20,000
[ia 20,000
405 XtabE SHI 40,000 0 40,000
< 20,000
s 20,000
01 AR ESFH S 40,000 0 40,000
O sEXNZAY g 7 40,000,000 «1CH 40,000
< 20,000
[ 20,000
= - 0ge & 843,448 663,480 179,968
< 94,483
= 748,965
sHEe Ad sk=2 X 482,466 482,466 0
301 et d s 482,466 482,466 0
02 Het=Lstit= 482,466 482,466 0
Osdgel XHHEX3 482,466
=gQol et I H XA 104,312 84,864 19,448
< 42,952
i 61,360
301 et a = 104,312 84,864 19,448
< 42,952
e 61,360
MIIEELES 104,312 84,864 19,448
O=golol &3 HME XA (7,000%) 104,312
< 42,952
s 61,360
sl & XN& 80,900 80,900 0
201 Let24dH] 11,500 11,500 0
01 At 22/l 11,500 11,500 0
OB+t 1,000
OS0E U NBMA™MACS HAsg
70,0003 *30Y 53] 10,500
203 YR =&l 5,400 5,400 0




AN sg€II=4dH
A sARWA A3
S9l: s ofgel X (B9 ®R)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
03 A F=XH S =AY 5,400 5,400 0
O3 AYAY =7 3,400
OsZAM =& 2,000
301 et a = 4,000 4,000 0
09 HALAHIE& S 4,000 4,000 0
Osgelo &4 8§ us MEA(sY.5)
20,000& 200X 4,000
307 glz2tol & 60,000 60,000 0
02 LIt HAMHEE 40,000 40,000 0
Os0gslos =4 X 40,000
04 QIZFHALAIH B = 20,000 20,000 0
O=gel stotsisl 20,000
Hs Xt BRI 4,000 4,000 0
206 M= Hl 4,000 4,000 0
01 M= 4l 4,000 4,000 0
OFsA =33 M= 200,000& *x20& 4,000
AsEH N (BEX) 18,750 11,250 7,500
= 5,625
e 13,125
402 BI2EX=20| M 18,750 11,250 7,500
< 5,625
s 13,125
01 It AL E X 18,750 11,250 7,500
OA=sXt = XA 3,750,000& x5 Dt 18,750
< 5,625
s 13,125
SEXNY sl ozt R K& 153,020 0 153,020
< 45,906
s 107,114
206 = Hl 153,020 0 153,020
< 45,906
s 107,114
01 MHZ 4l 153,020 0 153,020
OOFZetE XTI XI& 10,000& x15,302% 153,020
< 45,906
s 107,114
sEEd 38 288,200 288,200 0
= 120,100
< 30,000
s 138,100
=3 Jl& 48,000 48,000 0
201 Let249y| 48,000 48,000 0




&l
oF
aJ

ol

_ROR

o " _Ax_o

T ar

{20 mr

~ R0 ol

30 31 K

Ho Ho Ho

X &l oF

IF R0 )

o o o o o o (] o o
o o o o
N S N o
A0 8 S Q Q
Klo < < <
E
E=]
o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
(@] o o O [¢e] o o o [o6)
s S = E 5 E s 3
W3 S ©
i
RS
o o o o o o o o O O O o O O O o (e} o O O O O O O O O o o o o o O O O o O O O o o O O O o O O
o o o o o o o o O O O o O O < o o O O — 0O O O IO W, O O o Al o o O Al © o O v w o o O v w o O W
S &3S S5 535|935 3 (TNOAIC I IFRATOIOHNNABEIT @ @ ITOHDNSHNNIS S HNNIS®BA
[qN] ~—
aor
<
=)
oW oW oW oW e W oW oW W U
o) :._u_ =
e 8 8
S o X *
] gws g
X0 Qo S S ) =
BJ S o = R
&l = @ < iy i
n w® g 3] it 0 N
dr 80 _
= o M _E oM oK i ok ww
~ <5 K wl) o 5 % =
= T A M - o ™ o -
o W o 0 = = o0 iio < o
et D WA & 5| =Rl H = o o
oo (2w a R T I mm - - W F S 0 - no
. U RS el 8 T 80 R | Ho = 50 ol T o 20
. AOBM0 d0 Hoo o | R 0K ETRE TN F H oM = 5 =< ™
R_l o o | | M R % o o ot | 3o = W - 5 W o)
R0 = O 0 O ol < O O w O ) mr O ol
. — o\ ol — — ™ [N} — —
(e] o —_ o o o o o o
X =< N Y] ™
I W




A sgI=HH
A sARWA A3
ol sEE =X (SHol: @)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 5,250
09 HAIAHI BEAZ 10,000 18,800 A 8,800
ORXNEYs & s=50 A4 24 10,000
= 5,000
& 1,500
= 3,500
11 JIEtE2 A= 5,000 20,000 A 15,000
OHAsHE LAAHFT 222l 24 5,000
= 2,500
o=} 750
= 1,750
307 QI2t0| ™ 133,600 73,600 60,000
= 66,800
& 20,040
= 46,760
02 QI2tAMAIE E =X 133,600 73,600 60,000
OEANT HAsHE KX 133,600
= 66,800
= 20,040
= 46,760
sHE #83ZHE 40,200 40,200 0
= 20,100
= 20,100
307 212t0| & 40,200 40,200 0
= 20,100
= 20,100
02 QIZEEAAIE E X 40,200 40,200 0
OsHE #&x2yd X 40,200
= 20,100
= 20,100
s X 22 2,000 2,000 0
sAl&e 29 2,000 2,000 0
201 LBt Y| 1,200 1,200 0
01 AP 22| H| 1,200 1,200 0
OsgidEXY: & H& 1,200
202 044l 800 800 0
01 2L Y| 800 800 0
OEYsI S=(A2WX 2 2) oyl 800
SNE /RS - oo X 561,695 2,818,953 N2,257,258
= 17,623
= 74,539
= 469,533
SSAS T X 137,000 121,250 15,750
201 et d| 112,000 82,000 30,000




o o o o o o o o o o o o o o
o [Te) [Te) N~ N~ N~ o o o o o o
< ~ S el<=e = < < < Cle|l«e
A0 3 SR ol|lo|o © © © S8 |83
KIo 4| <4
El
E=]
o o o o o (@) o o o o o o o o o o o
o o o o o Y] [Te) o o o o o (@) o o o o
< < < el NN N[N N L L © A B
[ Te) o w [Te] © (<o) N~ N~ Y] (V) o (ap) o o o o
e | © e gl R R - - - 5o |
[e]
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o (@) o o o o O o O O o o O o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o ™ ™ ™ [ee) o Y] o o o O O o O O o o O O o o o
S 535 55 &8 oS S S| So|gle ol ||l S S © J § O O1v|ln SN B OSB3 |3 |S
N~ N~ o w N Ye) o) o o (=) o w [Te] [Te] o o o © © o o o ™ (V) [aV] oD O O ()N e Ne)) ()] o O O — — —
—_ - = S T I - |- |= — | = |- - I KK |IK - © - - - - - - - ST
=
o
<
(=
W WM H
ko o Ko Rr o oW ol
[eN] o o _ = o - o)
> v ﬂ B0 = ¥ NN .
or ¥ oow @ oW S B0 PR
0 B 8 8 = = kY T Aoy
NI = 50 = ey S o= L -
Bl X S S o %0 ﬁm * ol S or
0 of & hre} <l HO Y ol 8 of) |*q._ s [
= [ WMo S ¥ ws _
3D o < o o O o
< S == o o 8 & o
< ol xr 5 = I<EEC IS
I+ w00 ur i ~ 8 o oy
= _ N © 20 _
< o = " R =
- 0 3l o i oH ol
—_— ol _H__.E ol 30 ™0 I}I
= m e _ g
ol 5 g o {0 ) ) <| by
* oy O ul T A 3 ul !
- 5 30 K0 Eil %0 ul = o 3 =] 5]
5 = 30 RO 1 b} 7 g2 1 30 Z 1]
- 7l Ot 3 MR |D (D WE = 1 =N oD O =
I Mo S oo R MR R oD ok 4o o Mo |
K0 =< Ho O O O|x | O O 1o < O O Ho ~
b= S S|z 5 i 5 N 5 =
g eV} > Oh 1)

H




<

n0

Kio

Hl w

A 160,000

A 160,000

A 160,000

31,462

31,462

H3r
Wikd
RIS

3,900

3,900

3,900

310,000

310,000

310,000

2,703

2,703

2,703

0l &t o

14,000
120,000

7,000

3,900

1

,150

H

2,750
3,900

1

,150

H

1

2,750
3,900
3,900

1

,150

H

2,750
150,000
60,000
90,000
150,000
60,000
90,000
150,000

H

H

1

150,000
60,000
90,000

H

2,703

i

1,892

243
568

H

1

2,703

fi

1,892

243
568
2,703
2,703

H

1

1,892

fi

243
568

HH

31,462

i

15,731

3,146
12,585
31,462

H

i

15,731
3,146

12,585

H

1

3+
T

o

K0
o

KD
0

Ho
ol

Uk
50)

Hr
2

[

O3t Ot

<F
H

-

K0
o

KD
]

H0
ol

00
00

oF)

30

GAPHIE 2

ro
<0
.um._

J
oll

50,000& 78

M IIEeE

=0ld

1 x50%

=

=

300,000,000

[<3]

[und

2| }\I'

e

GAPHIE 2 X

ro
<0
o

J
oll

ro
<0
H

b

11 JIEt

|

=

AtHl X 2

ZE

q

X
il

F

O
el

OGAP= It

2

FOH X

=1
=

t

110
Ll
1o

ol

<
Ho

ro
<0
.u&

o]
oll




<

n0

Kio

Hl w

31,462

250,000

240,000

A 40,000

240,000

A 1,620,456

46,612

6,112
10,712
10,712

H3r
Wikd
RIS

124,418

110,000

110,000
110,000

1,900
1,900
1,900

2,518

1,124

1,124

1,394
1,394

3,550, 144

609,020

109,600
32,000
32,000

Off &t 24

31,462
31,462

156,731

3,146
12,585
74,418

rr

H

mH

i

2,518
71,900
70,000

70,000

70,000
70,000

1,900
1,900
1,900
1,900

2,518
2,518

1,124
1,124

1

i

124
620
620
504
504

1,394
1,394
1,394
1,394
1,394

1,929,688

i

i

fi

7,128

200,000

H

116,138
1,606,422

1

655,632

54,000
601,632
115,712

H

1

42,712
42,712

no

1 JIEtE &

Al
Ar
o0

o+
RO

ro
<0
mi

J
oll

no

Il &

(8]

<4

ol
=

Ol OH

=

01 At 22l bl

=34l

o
00
o-

oK
Ot
H
100

7
Ar
50

RO

71l
Al
iy
Ar

o

o0

30
0K
o)
oll

01 At2 2t 2l bl

o
O

el
ﬂ

K0
Ar

o0

gl
Ar
30

RO

01 =LHOI I

202 Oddl

[}
A

ok

R
K

[gi]
)

H

R
K

A
oK
10y
A

B)
Kk
o
20

[l
o+

ok

e

10y
A

B
Kk
el
20

o

21

[uld

[¢]
04 DIt 22 XS+

101

.

&)
o

ok

ol
¥
B
KK
el
<0

42,712

=

ol

[und

2 %43 200

e

53,390




M sellsdH
3N TASE =48 € =3
Sl MEXY =5 U BAXY (S &2)
SA B ER(EN) - AR - BES of & o4 San HIDZ2
401 AIEHI L 2CHYI 70,000 77,600 AT,600
01 Al £ HI 70,000 77,600 AT,600
O32 & £33 ZZANE= 2 70,000
405 TtatFH S 3,000 0 3,000
01 H&H ESFHSH 3,000 0 3,000
YR (HI, B AAE)
500,000 »6CH 3,000
z2Zx4 & 332 269,920 213,420 56,500
201 2Bt2 Yl 118,420 88,420 30,000
01 AtR 22l | 86,300 56,300 30,000
Ooggt=EH| 6,200
— SESEFY LA 10,0003 *2000 A *253] 5,000
—ZelH § 223 300,000& *43| 1,200
OZMNERE= 100
OFMEA & ZEHA x4 &Rz
800& %100,000 m* 80,000
02 S2=4Hl 32,120 32,120 0
03222 % MA 18,120
— 022 &lles 80,000& x12& 960
—E3¥ dIKks 80,0008 x12& 960
—dIFANx HIIRS 150,000& =123 1,800
—gd3d 532= 900,000& »12& 10,800
—dotek BE32= S 300,000& x12& 3,600
O224 Ot0lLict HNMEHZ 1,000
Obl=zsSls¥ =0l dHEERE 1,000
OAlZ &S XIHl 12,000
206 T2 H 150,500 100,000 50,500
01 M= dl 150,500 100,000 50,500
O 24 2R 500& *67,000& *32 100,500
OSMEX o AHAHBRUI (Y, 22) HE
2,000& 25,000 m 50,000
303 L&z 1,000 0 1,000
01 &= 1,000 0 1,000
O=XNUESRZ It Ala3(8Y) 1,000
422 Y HEH x4 90,000 286,000 196,000
401 AIEBI L 2 CHEI 90,000 286,000 A196,000
01 A€ dl 90,000 286,000 196,000
Ontsdx &8 MHES 3,000, 000& 304 2= 90,000
NEE AZE XA 180,000 0 180,000
= 54,000
= 126,000

«©




SN sYIIEHE
M TASE =4 & =5
Sl MEEH =3 % BAXY CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
401 A& HIZ 201 I 180,000 0 180,000
< 54,000
e 126,000
01 A& HI 180,000 0 180,000
ON&eld 233 =4 80,000,000 14 &~ 80,000
< 24,000
s 56,000
OXPAst ABHEA 100,000,000 *1H 4 100,000
< 30,000
i 70,000
SANSEEE & =AY 1,274,056 2,941,124 A 1,667,068
2 7,128
Xl 200,000
< 62,138
i 1,004,790
2 AT E 2el 211,200 176,200 35,000
206 M= Hl 21,200 21,200 0
01 M= 4l 21,200 21,200 0
OJrz+ NEE=H| 10,0003 x20Z 100 S 2,000
OJz+ MM(K=8 5) 10,000& 120X 1,200
OJt2= &l 4,000& *3,000% 12,000
Otz d=ofl ZX 30,0003 «50&H 43| 6,000
401 AIEHI L 2CHEI 190,000 140,000 50,000
01 A& Bl 190,000 140,000 50,000
Oz 2 S22 12,500,000 *4H 2 50,000
ON2= A £ 24 300,000& x100=F 30,000
OMaz Fl 5,000,000 *40H 2~ 20,000
OO0t &S 100, 000%100== 10,000
Otz Hol s & 5,000,000& »23l 10,000
S XA (DS, &2M) 40,000
OHdIXtg Xl &l 30,000
WRE T2 X4 245,600 187,920 57,680
101 @124l 200,000 142,320 57,680
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 200,000 142,320 57,680
OE2¥ EHIN(ZE NEE . 25) 200,000
201 24l 5,600 5,600 0
02 =224l 5,600 5,600 0
OoXgeld Moll2Ed= 80,000& x70H 5,600
206 M= Hl 10,000 10,000 0
01 T2l 10,000 10,000 0
OBHIIZY 422 (22,2 )
1,000,000 100 S 10,000




C HE =BT
HE: CAZE T4 Y =3
|

S TASEEE & S3AY

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2

401 AIEHIZ 2 I

30,000

30,000

01 A& dl
=2 S2Y JI2d Fdi(g=,2401)

100, 000& = 100km 33|

30,000

30,000

30,000

TASsX 2eld

Mo R

14,256
7,128
2,138
4,990

14,004

252

Mo H

14,256
7,128
2,138
4,990

14,004

252

04 It 22 XS+

OEASsX Zeld (1Y)

HH A

14,256

14,256
7,128
2,138
4,990

14,004

252

Lteh 3

H>
FA
0

U R

803,000
200,000

60,000
543,000

2,503,000

1,700,000

207 & 52 OH £ Hl

400,000

400,000

01 22|

O2a = LM ES

400,000
400,000

400,000

401 AIEHIZ 2 I

Mo A

403,000
200,000

60,000
143,000

2,503,000

2,100,000

—ANYEX =E(HIINE S)

03 Al 2 THHI
OAlZ 2 HbI

A

400,000
400,000

400,000

200,000
60,000
140,000

3,000
3,000

2,500,000

3,000

A2,100,000

AtXI0lE 2el

=

115,304
7,152
33,000
12,046
63,106

186,004

AT70,700

oin
>
HU
4
0x

o
1]
m

bl

RUR R

115,304
7,152
33,000
12,046
63,106

186,004

AT70,700




AN sg€II=4dH
M AX0IE 2el
el SHR ZN W 22 CERED
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
s42 Ftl 35,000 5,000 30,000
307 glz2tol & 10,000 5,000 5,000
04 QIZFHALAIH E = 10,000 5,000 5,000
Oddiz do g 10,000
401 AIEHI L 2CHYI 25,000 0 25,000
01 A& HI 25,000 0 25,000
OsSHZ NE=S R E= 25,000
sHE &4 66,000 153,000 A87,000
Xl 33,000
< 9,900
[ia 23,100
401 AIEHIZL 20HEI 66,000 153,000 A87,000
Xl 33,000
< 9,900
[ia 23,100
01 A& HI 66,000 153,000 A 87,000
Osd&z FH| 66,000
Xl 33,000
< 9,900
[ 23,100
=ZMEXZ A 14,304 28,004 A 13,700
= 7,152
< 2,146
e 5,006
101 @124 dl 14,304 28,004 A 13,700
= 7,152
= 2,146
= 5,006
4 D12t Z2Z2XREES 14,304 28,004 A 13,700
O=ZHMEXZA(1Y) 14,304
= 7,152
< 2,146
s 5,006
MEHESE 2 24 6,445,670 6,246,927 198,743
= 2,090,983
Xl 435,083
= 708,104
s 3,211,500
A TR 2tel 459,600 160,500 299,100
A AL KR 44,600 15,500 29,100
201 et 6,600 7,500 A 900
01 At 22l I 4,500 4,500 0
OLeldAL A2 F 500
O&te &AL S &I 2,000




A sgI=HH
Hu: NUTHESH U BH
ool MEXE B EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
S EEEEREEEEEEEES
100,000& x10&H 23| 2,000
02 Z2=2=2494| 2,100 3,000 A 900
OSMNZEHYAILE 29| 700,000 *30H £ 2,100
206 M = dl 8,000 8,000 0]
01 =4l 8,000 8,000 0
Ot aiAl 2532 2,000 *3,000= 6,000
Ol SAL IR S 1,000,000& *23] 2,000
207 I & d| 30,000 0 30,000
01 A& | 30,000 0 30,000
OBXAXN HHEH 30,000
A EHD] 40,000 40,000 0
401 Al EHI L 204 HI 40,000 40,000 0
01 A& H| 40,000 40,000 0
O AL A 40,000
KA A SO L At 2 A 202 25,000 25,000 0
401 AlEHI 2 2 0HY| 25,000 25,000 0
01 Al&H| 25,000 25,000 0
OXAI ST 22 15,000
ol 2 & 22| 10,000, 000& *13] 10,000
U2 BEIZSX XM 50,000 80,000 A 30,000
401 Al HI L 204 HI 50,000 80,000 A 30,000
01 Al&H| 50,000 80,000 A 30,000
Ooda EEZ=A &I 50,000
FREEY £=HUIAIY 100,000 0 100,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 100,000 0 100,000
01 Al&H| 100,000 0 100,000
Ox==2ddl MY 100,000
A2 HAHAIS 200,000 0 200,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 200,000 0 200,000
01 Al&EH| 200,000 0 200,000
O&a4g=2 HHA 200,000
= X4 2,524,809 2,813,392 A 288,583
= 872,352
N 435,083
o= 355,663
= 861,711
= 393,948 476,882 N 82,934
= 186,193
o=} 56,581




2N =Y
A
o

X{ XH -
S =

o
g
0x

|
HL
>

bl

Sel: % =4 EEREED

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

HJ

151,174

401 AIEBIZ 2THEI 393,948 476,882 N 82,934
186,193
56,581
151,174

Mo A

01 A€ dl 373,948 452,358 AT8,410
OZ Mg x4 (70ha) 373,948
176,740
53,709
143,499
f2l bl 20,000 24,524 N4,524
g Zaltl 20,000
9,453
2,872
7,675

HH A

02

N

O

U AT

= It 0|

—

,372,318 1,626, 146 N 253,828
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1,500
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Mo A
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Oargd=ixta A xH(1th) 10,000
5,000

1,500
3,500

MW

401 AIEHIZ 2 I

—

, 362,318 1,611,146 N 248,828
681,159
204,348
476,811

MW

01 A€ dl
O=Jt3J1(900ha)

—_

,309,318 1,549, 146 A 239,828
,309,318

654,659
196,398
458,261

02 Zeldl 50,000 60,000 A 10,000
O=2t3 7| 50,000
25,000

7,500
17,500

03 Al 2 THHI 3,000 2,000 1,000
O=Jt3J| 3,000

1,500
450
1,050

—
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04 DIt 22 XS+
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418,706
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25,000
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2,000
2,000

1,400
300
300
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,000

34,484
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AHEITHOH ol &

136,992
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136,992
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OAEAMY XM fFES
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136,992
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1,642,523
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101,221
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rz
Mo
2
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o
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I
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856,763
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539
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HH: NERASY L 2H
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SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
- =x==Y 42,5103 «80H «30 102,024
— 2 (nsSHl) 5,000% «80H =180 72,000
—40f B8R 58,595
OUELZAE H=HI(MEZR Ysts 2 28)
150, 000& «80H 12,000
201 Let24d] 41,550 34,350 7,200
01 At 2teltl 13,750 13,750 0
Oger=EH| 13,750
— &I A ¥ A =R
50,000& »50CH 2,500
— 28 = =2 500,000& x4 A 2,000
—NEEN EES MR (M2, A
10,000& *7000H 7,000
— &=L SHASEE HME 500,000 24 1,000
—M2XY EEHY MH 5,000& »250 K 1,250
02 2324l 27,800 20,600 7,200
Os&E2= & HA 17,400
— M oA HMIR3
250,000& = 12003 3,000
—MEZAIRAINH HI ¥ SRS
100, 000& x 1200 & 1200 &= 14,400
OdzHl(MsSA st tHol4) 3,200
OA& &8l Xl 7,200
—JIAE ¥ &MEEH | 30,000& »50CH 1,500
— A EH X 600, 000 & »2CH 1,200
—24&8J 7X 10,000& = 150CH 1,500
—MEZANZL S 30,0003 10000 2 3,000
202 oddl 1,600 1,600 0
01 SLHOYI 1,600 1,600 0
O2geEaE At 6dHl 20,0003 «2H x40 1,600
206 M= Hl 1,500 1,500 0
01 =8l 1,500 1,500 0
OUWFIl & 2 43 10,000& *53 204 1,000
O+s2d%3 5,000& «10& 104 500
301 LB A F 6,500 6,500 0
09 A HIE &S 3,000 3,000 0
OuzzsE U AHO AHA
10,000& »100H 1,000
Ott=2HA & Aol n=ssA
10,000& * 200¥ 2,000
1MIIEELES 3,500 3,500 0
Ot ANZAS 100,000& »10A 1,000
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101,221
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101 1Al
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Mo H U RN MW
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450,481
450,481
371,250

148,500
66,825
165,925
66,455

26,582
11,962
27,911
11,400
7,200
3,888
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1,376
550
248
578

417,886

32,595
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36,223
15,652
45,282

84,592

12,565
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o
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>
e
™
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20,0003 »248%

250, 000& = 120CH

O X+) 7,000& «785H

MW

MW
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66,655
4,960
1,984

893
2,083
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12,000
5,400

12,600
5,495
2,198

65,090
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A sgI=HH
B MUNASY ¥ 2H
& a2 X (9 ® =)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o ﬁlf& HD=2
& 989
= 2,308
OLI=SH (MR SALA) 200,000& x51H 10,200
= 1,440
= 8,760
OMEXNGESIHE2A 4,000, 000& =4CH 16,000
= 6,400
& 2,880
= 6,720
02 B32%H| 30,502 19,502 11,000
OAl&E & HI KX Y| 30,502
—AMEZAR AXNZHAAE(EA2 8MH) 11,050
= 4,420
& 1,989
= 4,641
— 20o1ZAIIIH et F X B
2,000,000& 81 A~ 16,000
= 6,400
& 2,880
= 6,720
— MR ESIUE FEHI 3,452
= 1,381
= 621
= 1,450
405 XHA&HF S HI 14,700 106,200 A 91,500
= 5,880
& 2,646
= 6,174
01 XML 2 FF S| 14,700 106,200 A 91,500
OES=PIP: = F g el 8,500,000& = 1LH 8,500
= 3,400
& 1,530
= 3,570
A 3,200
= 1,280
= 576
= 1,344
OxeEE2R2E I 3,000
= 1,200
& 540
= 1,260
ArEYHES A 1,156,147 1,316,115 AN 159,968
= 631,774
== 110,236
= 414,137
=IJIRIIAY A 184,336 263,865 NT9,529
= 94,168
[ 27,051
= 63,117




sJl=dd
GSEEsd 2 2d
st ol s 2

= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
101 124 dl 168,130 248,033 AT79,903
= 86,065
= 24,620
s 57,445
4 JI2ZtHZ22XREES 168,130 248,033 279,903
O4tE OO A =& & 137,464
— oIAH(10Y) 133,464
= 66,732
< 20,020
i 46,712
—w=s2db| 4,000
= 4,000
O T ZZAHR (2Y) 30,666
= 15,333
< 4,600
e 10,733
201 LBH2EH| 16,206 15,832 374
= 8,103
< 2,431
s 5,672
01 At 22l 16,206 15,832 374
OYx= (LM 10H) 13,166
= 6,583
< 1,975
s 4,608
Odte 2 LA & A (200ha) 3,040
= 1,520
< 456
e 1,064
off eb= FHl 104,500 184,500 280,000
206 M= Hl 4,500 4,500 0
01 = Hl 4,500 4,500 0
Oollets= M2l 15,000& 300 4,500
401 Al Bl 28I 100,000 180,000 280,000
01 A& HI 100,000 180,000 280,000
Odlict= AUl (&= S 5MHA) 50,000
OoltskAH= FHFHI 50,000
2354 FHl 50,000 42,600 7,400
401 Al& HI & 28I 50,000 42,600 7,400
01 A& HI 50,000 42,600 7,400
OEs=+ FH| 50,000
MBEMHNSLH HE XA 816,961 825,150 A 8,189
= 537,256
< 83,185
[ 196,520




A sgI=HH
B MUNASY ¥ 2H
EHe: ArHYEE 2H (&2 &)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ol &k o8 ﬁlf& HD=2
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= 104,495
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04 JIZtHIZ22XNSE S 208,620 188,651 19,969
OXtelEHolE ol 2 M SH(20HE) 185,040
= 92,520
= 27,134
= 65,386
O& =Lt XI&e R (10ha) 1,808
= 928
= 264
= 616
O MEWHRLIHE(RHOISSHERA) 14,390
= 7,195
= 2,158
= 5,037
Ol g XlAEEA (10ha) 1,846
= 963
& 265
- 618
O JIEtoH = (KA Al 30ha) 5,536
= 2,889
= 794
= 1,853
201 LBt A H| 59,000 59,000 0
= 41,300
o= 5,310
= 12,390
01 At 22l b 24,000 24,000 0
OYUXE BHH X (20H) 24,000
= 16,800
= 2,160
= 5,040
02 3324l 35,000 35,000 0
Os32g9H| 35,000
— A& &d KXl 17,500
= 12,250
& 1,575
= 3,675
— Xb2 | 17,500
= 12,250
& 1,575
= 3,675
206 M = Hl 90,000 90,000 0
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o= 8,100
= 18,900
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O
Fon
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m
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o
H MW
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401 AIEHIZ 2 446,399 475,033 N 28,634
321,990
37,219
87,190

Mo

01 A& HI 446,399 455,033 A 8,634

OAURTHESY &I H (1100ha) 52,948
47,632
1,595
3,721
OA2URTHESY X4 2H (20ha) 5,133
3,919
364
850
OAURTHESY LIS = AH(5ha) 12,244
8,571
1,102
2,571
OAUSTMHHEESHE LIS HAH(9,0002) 320,507
224,355
28,742
67,410
OsZE2AX LY LS == AH(30ha) 48,964
34,211
4,426
10,327
OMeEa QI2ZFHHE (300 A) 6,603
3,302
990
2,311

T

HH A H W N Mo A H A

HH W

405 TtabH SHI 12,942 12,466 476
6,471
1,941
4,530

Mo

01 ML ESFHSH 12,942 12,466 476

OcZZ e LHIIH(6LH) 11,094
,547
,664
,883
,848
924
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L W = o1 —

O Z et M X (20H)
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s 647
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= 350
202 Od4dl 350 0 350
= 350
01 = LH o4 1l 350 0 350
O =MHEEY NEES 50,000& * 73 350
=2 350
M ASKH 662,591 196,300 466,291
= 361,922
= 140,984
[ia 159,685
AMSMEUAZAEAY 23,906 80,300 A 56,394
= 11,953
< 3,586
[ia 8,367
402 RI2HR20l ™ 23,906 76,800 A 52,894
= 11,953
< 3,586
e 8,367
01 A TtEAEEX 23,906 76,800 A 52,894
OXd&E &1i1s 23,906
= 11,953
< 3,586
s 8,367
FHSMAN L 36,029 116,000 AT9,971
= 24,241
< 5,894
[ia 5,894
402 2I2H X201 M 36,029 116,000 AT9,971
= 24,241
< 5,894
[ia 5,894
01 It AL E X 36,029 116,000 AT9,971
OXZ=2HHOIUTHBIAIAE 100 A& 13,616
= 6,808
< 3,404
s 3,404
OXF = (Sa)ESMS 3L 22,413
= 17,433
< 2,490
s 2,490
AFRIBIOI QD1 A 8,400 0 8,400
2 3,600
= 1,400
s 3,400
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
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< 1,400
s 3,400
01 It 2 AL B X 8,400 0 8,400
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= 3,600
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s 3,400
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= 3,664
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01 22t t= AP E XL 14,656 0 14,656
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= 7,328
< 3,664
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< 1,440
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01 It AL E X 9,600 0 9,600
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= 4,800
< 1,440
s 3,360
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< 105,000
s 105,000
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= 310,000
< 105,000
s 105,000
01 A=A EX 520,000 0 520,000
ODAL2IMAE X A (110HA) 220,000
= 110,000
= 55,000
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Odsgeges 23 X& 6,000
04 DIZHHALALSE E X 30,000 12,000 18,000
O=g3dIIt= o3t 12,000
Osg&dgels Fdegx sl 8,000
O4d=sgels d=303 5,000
OsEXNEXE d=3(2)Usa 5,000
A=Y REFEXN NA 55,870 62,076 26,206
< 11,174
i 44,696
201 et 55,870 62,076 26,206
< 11,174
e 44,696
01 At 22l 55,870 62,076 A6,206
OS=2=0UAE 23 (4812) 40,372
S 8,074
i 32,298
Ost=2=TUE B23(258%) 15,498
< 3,100
s 12,398
sZoAE X 14,990 11,990 3,000
< 3,000
e 11,990
201 L2l 14,990 11,990 3,000
< 3,000
s 11,990
01 At 22l 14,990 11,990 3,000
OsEXNEXs d2 23(376%) 14,990
< 3,000
[ia 11,990
=90l F2X e 8,000 5,000 3,000
< 4,000
[ia 4,000
201 Let24d] 8,000 5,000 3,000
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[ia 4,000
01 At 22l 8,000 5,000 3,000
OsgJ)IsdE 82T M(U4S) 8,000
< 4,000
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< 1,620
s 3,780
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< 1,620
s 3,780

_26_




m o o |o o
N ~. % S |2 2 o o o 0
_J_u 0 © Ruy _.Dy o 0 0
KD 2 e
El o I
P — Yo} Yo}
- < | <
o
o o o
SEESH I 2 (8 o = S
= S || = A <l © S B 8 S S
W3 SR S S N S S S 2188
wikd o o N o 28 |3
Pak= o g |z e
— x| =
o o o o o
oS O Al | N S o O o o
S S o~ N~ QIS 8 &§ & 81818 8[R8
O v — o — _O/u, .AI.., N e m ﬂOu, S 8|5 m m m fS2le e g82/lg88ls ss
- - = © o ©|a|a d|lo ~6l|o 836 © 8358 F3|3 93 S 8388|l83888|8|8(8
3 PRI [ R I ] LMM4ﬁzﬁmmmmmmm
i yesglg|g|e o
W
Wt U
il Wl " u
I W
or
Mw o
5 1L
30 o _,_.ﬂ_ &+
=3 = 3
< —
o 80 Ulo Ho o o &+ N
= oM _5 Ro— B 3 -
) =
° ol ur % & o o = -
= X0 - 52 ) 3 =K
~ K ol 0H uAH _F__Im = =l W 7 3 =
@ H o 4] ol = ok = _.l_m_. oJ o o =
& |2 K = — oK = P o E
- E || 9 _ =] ob < | T = ol m
Uolw = w|D |2 =MW — |z @ | = o E =
. % (@ H B0 o 2 | o o o = e 5
RO W = 2 R (R Mo i _ 5 0
& n U U 30 00 Mo i <0 D = = . )
A I < | S m M o U el Y 80 ~ a5 (5 "
: a O alan|= O M O mﬂ o= 3 0H ) <4 W |38 |T 3l
S == N < O|u ol 3 o = o | W@ @
X R|]|° S 818 R - Gl = i o | B[00
o+ bd N ) =] S _ z) M= O
ol 418 1°
&l 20

Ho

- 27 -




o o o (] o o o o o o
o o o o
0 S S =1
A0 7o) © © [ee)
4 < < <
Klo
El
E=]
o o o o o (@) o o o o
o o [Ye) o Y] Y] T9) o o o
[Ye) (V] — o — () () o o o
© = e |« 8, - c e e
H3r
m<l
RS
o o o o o o o o O () 0 w0 o o o O O O O O o o o O O O O O O u w O O W0 (@) o [ToRmTe) o O O o O O o
o o o o o o o O O [T R L o o o O O O O O [Ye) [Ye) O O O O O O WU M~ M~ 0 A Al [T9) 0N A Al o O O o O O o
> S © S ¥ 9|00 o998 S Ooww o LD O 3838 3 33 S LIS © VWS 53|38 333
aor
<
(=
i o i o o o i i o H H
or
X0 )
) 7l
. i
30 Oy © 0
= - W oo <t N
T (T = 1 U & = iy -
= g I N I _ = A0 z
< |np W= ox o= | 3l A0 X o 30
« o + ol R0 = =
— i ok < Ho | < ol - =
= |30 l 2| " El ulo ] 0
= | Bl = o] =|n KM o E| H 0fr 30 = =
= M = oo woof |0 £ = 30 R ) = 20 m_h %0 = =
& - W F 3 - - - = 0H = 00 Bl 30 oh o H =] ujo =
5l B ~ ol 3 k|8 0 oo oor o B0 <FOr i ol 20 s o =4 = ujo
Solmowam s W 0K IR E El 04 B0 Ho = ok ™ A @ 80 al Al
Ca N I I O I T = = il o o _ W | _ 5 < M RO R ~
R0 O M O O O Ofw ol =< O w0 O oll w0 O 3l =4 Ho
. & R > > 8 > = 40 8 S
x 3D IsY 15} el <
I+ 0 R

_28_



A sgI=HH
HM: Ol J=XH 235
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SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O DN=sHIINUE M X2 (4H) 8,000
o 5,000
= 3,000
2is 4 XN 58,000 78,000 A 20,000
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= 29,000
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